

再战富力,誓要三杀

鲁能周日主场战广州富力,若输球,联赛争三将无望

本报记者 胡建明

休整了十多天,鲁能泰山将在本周日主场迎战广州富力队。在联赛还剩3轮的情况下,广州富力积50分排名第三,而鲁能积45分排名第四,如果鲁能本场比赛能拿下对手,就会将双方之间的差距缩小至2分。这样,鲁能还有机会去争夺联赛第三的位置。再算上鲁能还有争夺足协杯冠军的机会,在争夺亚冠资格的道路,鲁能就能给自己拴上“双保险”。

冲亚冠,富力志在必得

在联赛还剩下3轮的情况下,广州富力还领先鲁能泰山5分,这种差距让广州富力看到了冲击下赛季亚冠联赛的希望。

为了尽早锁定联赛第三的位置,富力主帅埃里克森最近在接受采访时多次表示,希望能在客场全取3分,提前拿到冲击下赛季亚冠联赛的资格。

“虽然我知道要拿下这个客场会有一些困难,但我们还是会尽量努力,因为我相信我们球队的实力,我们已经不是以前的那支富力。我不会为了0:0去济南。对方的实力的确很强,尤其是最近状态比较火热,但我们还是会尽力去取得一个好成绩,尽力取3分。”这就是埃里克森的态度。

战富力,鲁能心理占优

面对这样一个咄咄逼人的对手,鲁能上上下下都做好了打硬仗的准备。形势所迫,主场作战的鲁能泰山本场比赛必须要全取3分才能遏制对手前进的步伐。否则,鲁能就将前功尽弃。

利好的是,面对富力这样一个对手,鲁能还是有一定的心理优势的。在本场比赛之前,双方在本赛季已经交锋过两次,其中,在客场挑战富力的中超联赛中,鲁能

以3:1战胜对手;而在足协杯赛场,鲁能则是在客场以1:0战胜了对手。有这两场失利的“前科”,富力也不敢掉以轻心。

现在的鲁能最担心富力在客场祭出“老虎不出洞”的防反战术,这个赛季,每每遇到打防守反击的对手,鲁能都很挠头。不管怎么样,鲁能的第一要任就是力争主场拿下对手,平局对鲁能没有任何意义。

要逆袭,还要看他人脸色

上一轮客场遗憾战平上海上港队,鲁能争联赛第三的步伐放缓。眼下,鲁能要想超越广州富力,在最后时刻完成大逆袭,不仅要看看本场比赛打得如何,还要看其他对手的脸色。可以说,现在的主动权已经不在鲁能手中了。

从赛程上看,打完广州富力后,鲁能在最后两轮比赛中要先飞赴客场挑战贵州人和,然后回到主场迎战广州恒大,这两个对手,均

是鲁能最不愿意碰到的硬骨头。

反观广州富力,他们最后两轮面对的压力则要小一些。富力先是主场迎战联赛倒数第一名的哈尔滨毅腾队,接着最后一轮要客场挑战保级无忧的江苏舜天队。从联赛上半程的交锋看,富力均有实力战胜对手。

所以,对于鲁能来说,他们要想争夺联赛第三的位置,还得指望富力队犯错误。



鲁能想要杀入三强,必须指望名帅埃里克森执教的富力队接连犯错误。



北京时间10月16日,现效力于巴塞罗那俱乐部的苏亚雷斯领取2013-2014赛季欧洲金靴奖。苏亚雷斯上赛季代表英超利物浦俱乐部在联赛中打入31粒进球,与皇马俱乐部的C罗在西甲联赛的进球持平,因此两人共同获得了2013-2014赛季欧洲金靴奖。

新华社发

中能列出13条质疑直指足协

“足协的行为涉嫌犯罪”

本报讯 近日,中国足协仲裁委员会召集会议,审理青岛中能要求撤销被罚款40万、扣除联赛积分7分一案。在这次会议之后,中能再次总结出“13条质疑”,矛头直指中国足协。

青岛中能俱乐部与刘健的合同纠纷案持续发酵,足协依然没有拿出一个最具权威的断案依据,青岛中能至今不停喊冤,穷追猛打。自从仲裁委员会2月18日首次开庭以来,仲裁、纪律处罚等程序的公正性一直遭中能怀疑。10月13日,仲裁庭审结后,中能将对刘健合同案、纪律处罚、仲裁处罚结果案件再次进行梳理,13条质疑抛向中国足协。

中能认为,中国足协没有遵守相关的规章制度,把“以备案合同为准”变更为“谁主张什么就以什么为依据”,导致仲裁从一开始就围绕2013版合同展开,回避了中能在中国足协备案的所有合同,尤其是避开了2010版合同。青岛中能新闻发言人黄建说:“我们主张2013版合同,是因为我们认定这是一份真实有效的合同。但是,仲裁委员会说我们一直主张这份合同,所以一切按照这份合同断定。问题是中国足协规定以备案合同为准,为什么到了我们这里就变成了谁主张什么就以什么为准?这不就是为了避开2010版合同吗?”

中能方面一直对《司法鉴定意见书》持怀疑态度,他们发现,中国足协在《关于刘健与青岛中能足球俱乐部工作合同纠纷的情况通告》第二部分第(一)条第3点称:“2月27日仲裁委向具有司法鉴定资质的北京法源司法鉴定中心提交了《鉴定委托书》。”而在本案[2014]足仲裁字第017号裁决书中,第2页第二段第4行、第6页第二段第1行,以及《司法鉴定意见书》中,则载明本案仲裁庭向鉴定机构提交鉴定委托书及检材,样本的时间为3月6日。

黄建强调,“这足以说明中国足协在3月6日之前另有一次司法鉴定,即存在两次委托鉴定的严重违规情况,而我部对此一无所知。联想到中国足协副主席于洪臣受领导委托在3月7日给我们召开协调会,称刘健已随恒大训练,不可能再回来,让我们同意转会。我们怀疑第一次鉴定可能对他们不利,于是才有了这个协调会。而3月6日再次送去鉴定就成了后面的结果。我们提出质疑,要求中国足协给出说法。果真如此,仲裁委明显暗箱操作,弄虚作假并非我青岛中能足球俱乐部,而是中国足协和刘健及相关律师,甚至不排除有更多利益相关者参与其中,他们的行为已涉嫌犯罪。”

(搜文)

<p>专业男科 成就健康男人</p> <p>东方男科医院</p> <p>山东</p> <p>鲁医广 [2013] 第07-29-173号</p> <p>0531-82988882</p> <p>济南市市中区英雄山路162号</p> <p>www.sddfnc.com</p>	<p>皮肤顽癣、白斑、胎记、血管瘤等</p> <p>皮肤病医院</p> <p>济南北大</p> <p>鲁医广 [2013] D05-09-070</p> <p>0531-88336666</p> <p>济南市解放路12号</p> <p>www.bdpfb120.com</p>	<p>痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等</p> <p>肛肠医院</p> <p>济南</p> <p>鲁医广 [2013] D05-09-072</p> <p>0531-82979999</p> <p>济南市市中区英雄山路87号</p> <p>www.jngcyy.com</p>	<p>耳鼻咽喉疾病</p> <p>耳鼻喉医院</p> <p>济南</p> <p>鲁医广 [2013] D05-09-071</p> <p>0531-83178888</p> <p>济南市市中区英雄山路162号</p> <p>www.jnebh.com</p>	<p>便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、暖气等</p> <p>济南消化病医院</p> <p>济南肛肠医院</p> <p>鲁医广 [2013] D05-09-072</p> <p>0531-82058988</p> <p>济南市市中区英雄山路87号</p> <p>http://new.4006188787.com</p>	<p>整形美容医院</p> <p>济南韩美</p> <p>美丽热线: 0531-55589555</p> <p>地址: 济南经七纬二东方大厦东邻</p> <p>韩美官网: www.jnhmj.com</p> <p>Baidu 韩美整形</p> <p>韩/美/整/形/来/自/韩/国</p>
--	---	---	--	---	---